SGEYZER . ua

EHEPTO3BEPITAKOMY TEXHONQTI

www: https://geyzer.ua/
(099) 1333-809 (096) 1333-809
info@geyzer.ua office@geyzer.ua

TPYBW | ©ITUHT W, WITAHT U-WnaHrv

HasBa apTuKkyn Lina
[odppoTpyba 13 Hepx. ctanu 12 1/2" FA3 00-00008669 TPH.
HaknpHas ravika 1/2" 00-00008670 rPH.
LnaHr razoswii MMn. 100 cM ¢ MeT. raiikow, YkpauHa, 6enuii 00-00008673 49.00 rpH.
LinaHr razosuii I'Tn. 100 cM ¢ MeT. raiikon, YkpavHa, 4opHui 00-00008674 62.00 rpH.
LWnanr razosuii I'Mn. 120 cM ¢ MeT. raikon, YkpaviHa, 6enui 00-00008675 67.00 rpH.
LinaHr razosuii I'Mn. 120 cM ¢ MeT. rainkoin, YkpauHa, YopHuin 00-00008676 67.00 rpH.
Lnaxr ragosuit ['Tn. 150 cM ¢ MerT. raiikoii, YkpauHa, 6enuii 00-00008677 74.00 rpH.
LinaHr razosuii I'Tn. 150 cm ¢ MeT. raiikon, YkpavHa, 4HopHui 00-00008678 74.00 rpH.
LnaHr rasoswii I'Tn. 200 cM ¢ MeT. raikon, YkpavHa, 6envi 00-00008679 83.00 rpH.
LWinaHr razosuii I'Mn. 200 cM ¢ MeT. rainkon, YkpauHa, YopHuin 00-00008680 83.00 rpH.
LWnaHr razoemii I'Mn. 250 cM ¢ MeT. raiikoit, YkpavHa, 6inuia 00-00008681 82.00 rpH.
LWnaHr razoswuid I'Mn. 250 ¢M ¢ MeT. rainkoin, YkpauHa, YopHuin 00-00008682 83.00 rpH.
LWnaHr rasoewii I'Mn. 300 cM ¢ MeT. raiikoi, YkpavHa, 6inuvii 00-00008683 90.00 rpH.
LWinaHr razosuii I'Mn. 300 cM ¢ MeT. rainkoin, YkpauHa, YopHuin 00-00008684 98.00 rpH.
LWnaHr razoemii I'Mn. 350 cM ¢ MeT. raiikoi, YkpavHa, 6inuii 00-00008685 100.00 rpH.
LWnaHr razosuii I'Mn. 350 cM ¢ MeT. rainkoin, YkpauHa, YopHuin 00-00008686 104.00 rpH.
LnaHr razosuit ['TIn. 400 cM c MeT. raiikoii, YkpauHa, 6inui 00-00008687 103.00 rpH.
LinaHr razoswuii I'Mn. 400 cM ¢ MeT. rainkoin, YkpauHa, YopHuin 00-00008688 126.00 rpH.
LWnaHr razosuii I'Mn. 80 cm ¢ MeT. ravikoi, YkpauHa, 6enuii 00-00008689 48.00 rpH.
LWnaHr razosuii I'Mn. 80 cM ¢ MeT. rakom, YkpanHa, YHopHuii 00-00008690 64.00 rpH.
Lnanr onsg Bogn ASCO 30cm irna napa 00-00008691 45.00 rpH.
LWinanr ons Bogn AB 100cM irna kopoTka 00-00008692 51.00 rpH.
LWinanr onsg soon AB 100cm BB 00-00008693 73.00 rpH.
LWnaHr ana soan AB 100cm BH 00-00008694 52.00 rpH.
Linanr ons sogn AB 120cwM irna posra 00-00008695 60.00 rpH.
LinaHr urna 1,2 m (kopoTkas) 00-00008696 74.00 rpH.
Wnanr onsa sBoon AB 120cm BB 00-00008697 36.00 rpH.
WnaHr gns Boon AB 120cm BH 00-00008698 57.00 rpH.
LWinanr ons sogn AB 150cwM irna posra 00-00008699 70.00 rpH.
LWinanr onsa Bogn AB 150c¢M irna kopoTka 00-00008700 67.00 rpH.
WnaHr ona soan Ab 150cm BB 00-00008701 TPH.
Linanr ons Bogn AB 150cm BH 00-00008702 66.00 rpH.
LWnaHr urna 1.50 m (kopoTkas) 00-00008703 76.00 rpH.
LWnanr onsg soon AB 200cm BH 00-00008704 80.00 rpH.
Wnanr ona soon AB 20cm BB 00-00008705 30.00 rpH.
LWinanr ons sogn AB 20cm BH 00-00008706 30.00 rpH.
LWinaHr ons oo AB 30cm irna posra 00-00008707 38.00 rpH.
WnaHr ona sBoan Ab 30cm irna kopotka 00-00008708 30.00 rpH.
WnaHr ona soon Ab 30cm BB 00-00008709 39.00 rpH.

Wnanr gns soan AB 30cm BH

00-00008710

33.00 rpH.




WnaHr ona soan AB 40cm irna nosra 00-00008711 53.00 rpH.
LWnaHr ana soan AB 40cwm irna kopoTka 00-00008712 47.00 rpH.
LWinanr ons sogn AB 40cm BB 00-00008713 43.00 rpH.
WnaHr ona soan Ab 40cm BH 00-00008714 35.00 rpH.
WnaHr ona Boon Ab 50cwm irna noera 00-00008715 57.00 rpH.
LWinanr ons sogun AB 50cMm irna kopoTtka 00-00008716 50.00 rpH.
LWinanr ons sogn AB 50cm BB 00-00008717 54.00 rpH.
WnaHr ona soan Ab 50cm BH 00-00008718 38.00 rpH.
WnaHr ona soan AB 60cm irna nosra 00-00008719 61.00 rpH.
LinaHr ons Boan AB 60cMm irna kopoTtka 00-00008720 52.00 rpH.
LWinanr ons sBoon AB 60cm BB 00-00008721 57.00 rpH.
WinaHr ana soan Ab 60cm BH 00-00008722 41.00 rpH.
LWinanr ons oo AB 80cm irna posra 00-00008723 48.00 rpH.
LWinanr ons Boaun AB 80cMm irna kopoTtka 00-00008724 45.00 rpH.
WnaHr ona soan Ab 80cm BB 00-00008725 62.00 rpH.
WnaHr ona soon Ab 80cm BH 00-00008726 46.00 rpH.
Linanr SANIMB 1,0 m 00-00008727 39.00 rpH.
Wnanr BAJINB 1,5 ™ 00-00008728 47.00 rpH.
LWnanr 3ANTMB 2,0 M 00-00008729 60.00 rpH.
Linanr 3ANTMB 2,5 m 00-00008730 73.00 rpH.
Llinanr 3ANTVB 3,0 m 00-00008731 84.00 rpH.
LnaHr 3ANMB 3,5 M 00-00008732 96.00 rpH.
LnaHr 3ATTB 4,0 M 00-00008733 106.00 rpH.
Linanr SANTMB 4,5 m 00-00008734 119.00 rpH.
Lnanr 3ANMB 5.0 m 00-00008735 128.00 rpH.
WnaHr urna 0,3 M (annHHas) HEPX 00-00008736 46.00 rpH.
Wnanr urna 0,4 M (BNVHHAS) 00-00008737 44.00 rpH.
LWinaHr urna 0,4 M (anuHHas) HEPX 00-00008738 43.00 rpH.
WnaHr urna 0,4 M (kopoTkas) 00-00008739 39.00 rpH.
WnaHr urna 0,5 M (BNMHHAS) 00-00008740 49.00 rpH.
Linanr urna 0,5 M (anuHHas) 10cm 00-00008741 rPH.
LWinanr urna 0,5 M (anuHHas) HEPX 00-00008742 88.00 rpH.
Linanr urna 0,5 m (kopoTkas) 00-00008743 43.00 rpH.
WinaHr urna 0,5 M (kopoTtkas) HEPX 00-00008744 68.00 rpH.
LWinaHr urna 0,6 M (ANMHHAS) 00-00008745 53.00 rpH.
LWinaHr urna 0,6 m (anuHHas) HEPX 00-00008746 96.00 rpH.
WnaHr urna 0,6 M (kopoTkas) 00-00008747 43.00 rpH.
LWnaHr urna 0,6 M (kopoTkas) HEPX 00-00008748 73.00 rpH.
LWnaHr urna 0,8 M (ANMHHAS) 00-00008749 64.00 rpH.
LWnaHr urna 0,8 M (annHHas) HEPX 00-00008750 94.00 rpH.
WnaHr urna 0,8 M (kopoTkas) 00-00008751 52.00 rpH.
LWinanr urna 1 M (AnnHHas) 00-00008752 67.00 rpH.
WnaHr urna 1 m (anmHHag) HEPX 00-00008753 98.00 rpH.
WnaHr urna 1 m (kopoTka) 00-00008754 58.00 rpH.
WnaHr urna 1.2 M (annHHAS) 00-00008755 76.00 rpH.
LWinaHr urna 1.50 M (onuHHaNA) 00-00008756 81.00 rpH.
LinaHr Hepxaseiika 0,2 M M-M 00-00008757 36.00 rpH.




LinaHr Hepxaseiika 0,2 M MN-M 00-00008758 38.00 rpH.
LinaHr Hepxaseiika 0,3 M M-M 00-00008759 41.00 rpH.
LWnaHr Hepxaseiika 0,3 m I1-M 00-00008760 42.00 rpH.
LWnaHr Hepxaseiika 0,4 M M-M 00-00008761 42.00 rpH.
WinaHr Hepxaseiika 0,4 m M1-M 00-00008762 44.00 rpH.
LinaHr Hepxaseiika 0,5 M M-M 00-00008763 45.00 rpH.
LWnaHr Hepxaseiika 0,5 m M1-M 00-00008764 47.00 rpH.
LWnaHr Hepxaseiika 0,6 M M-M 00-00008765 47.00 rpH.
LinaHr Hepxaseiika 0,6 M M-M 00-00008766 52.00 rpH.
LinaHr Hepxaseiika 0,7 M M-M 00-00008767 45.00 rpH.
WnaHr Hepxaseiika 0,7 m IM1-M 00-00008768 43.00 rpH.
LinaHr Hepxaseiika 0,8 M M-M 00-00008769 51.00 rpH.
WnaHr Hepxaseiika 0,8 M M-M 3ATI3HNW soga 00-00008770 81.00 rpH.
LnaHr Hepxaseiika 0,8 m M1-M 00-00008771 54.00 rpH.
LinaHr Hepxaseiika 0,8 M M-M 3ANI3HWN Boga 00-00008772 53.00 rpH.
LinaHr Hepxaseiika 120 MM M-M 00-00008773 69.00 rpH.
LinaHr Hepxaseika 120 mm M1-M 00-00008774 72.00 rpH.
LinaHr Hepxaseiika 150 M M-M 00-00008775 105.00 rpH.
LWnaHr Hepxaseiika 150 m M-M 00-00008776 84.00 rpH.
LinaHr Hepxaseitka 1M M-M 00-00008777 62.00 rpH.
LnaHr Hepxaseiika 1m MN-M 00-00008778 64.00 rpH.
LinaHr Hepxaseika 200 MM M-M 00-00008779 50.00 rpH.
WnaHr Hepxaseika 200 mm 1-M 00-00008780 80.00 rpH.
Lnanr CIVB 1,5 ™ 00-00008781 28.00 rpH.
Lnaur CVB 2,0 M 00-00008782 32.00 rpH.
WnaHr CNIMB 2,5 m 00-00008783 39.00 rpH.
Lnanr C/IVB 3,0 m 00-00008784 53.00 rpH.
Lnanr CNVB 3,5 m 00-00008785 70.00 rpH.
LWnaHr CNB 4,0 m 00-00008786 64.00 rpH.
WnaHr CNIMB 5.0 m 00-00008788 65.00 rpH.
LinaHru rasosi meTanesi 1/2-3/4"BB- HB 100 cm 00-00008789 180.00 rpH.
LinaHru rasosi meTanesi 1/2-3/4"BB- HB 150 cm 00-00008790 234.00 rpH.
LinaHru rasosi meTanesi 1/2-3/4"BB- HB 30 cm 00-00008791 113.00 rpH.
LinaHrn rasosi meTanesi 1/2-3/4"BB- HB 40 cm 00-00008792 140.00 rpH.
LinaHrn rasosi meTanesi 1/2-3/4"BB- HB 50 cm 00-00008793 154.00 rpH.
LinaHru rasosi meTanesi 1/2-3/4"BB- HB 60 cm 00-00008794 137.00 rpH.
LinaHru rasosi meTanesi 1/2-3/4"BB- HB 80 cm 00-00008795 166.00 rpH.
LWinaHrn rasosi HX 1/2" BB 100 cm 00-00008796 104.00 rpH.
LinaHrm rasosi HX 1/2" BB 120 cm 00-00008797 114.00 rpH.
Lnanrv razosi HX 1/2" BB 150 cm 00-00008798 138.00 rpH.
LWnaHrm rasosi HX 1/2" BB 200 cm 00-00008799 178.00 rpH.
LinaHrn rasosi HX 1/2" BB 250 cm 00-00008800 221.00 rpH.
LWinaHrm razosi HX 1/2" BB 300 cm 00-00008802 245.00 rpH.
LnaHru rasosi HX 1/2" BB 350 cm 00-00008803 195.00 rpH.
LinaHrn rasosi HX 1/2" BB 40 cm 00-00008804 75.00 rpH.
LinaHrm rasosi HX 1/2" BB 400 cm 00-00008805 265.00 rpH.

Wnanru razosi HX 1/2" BB 50 cm

00-00008806

78.00 rpH.




LinaHrn rasosi HX 1/2" BB 60 cm 00-00008807 81.00 rpH.
LinaHrn rasosi HX 1/2" BB 80 cm 00-00008808 92.00 rpH.
LnaHrm razoei HX 1/2" BH 150 cm 00-00008809 137.00 rpH.
LWnaHrm razosi HX 1/2" HB 100 cm 00-00008810 104.00 rpH.
LinaHrn rasosi HX 1/2" HB 120 cm 00-00008811 118.00 rpH.
LinaHrn rasosi HX 1/2" HB 200 cm 00-00008812 178.00 rpH.
Lnanrv razosi HX 1/2" HB 250 cm 00-00008813 133.00 rpH.
LWnaHrn rasosi HX 1/2" HB 300 cm 00-00008814 152.00 rpH.
LinaHrn rasosi HX 1/2" HB 350 cm 00-00008815 213.00 rpH.
LinaHrm razosi HX 1/2" HB 40 cm 00-00008816 76.00 rpH.
LnaHry razosi HX 1/2" HB 400 cm 00-00008817 250.00 rpH.
LnaHru razosi HX 1/2" HB 50 cm 00-00008818 79.00 rpH.
LinaHrn rasoei HX 1/2" HB 60 cm 00-00008819 83.00 rpH.
LinaHrm razosi HX 1/2" HB 80 cm 00-00008820 91.00 rpH.
oppa o 125 3a 1 M xapocToiika Sevtermo 00-00009136 TPH.
Wnanr-ninsoaka ans sogn ZEGOR BKP-BB 040 m\m 0,4 00-00012278 30.00 rpH.
LWinanr-nigsoaka ana soan ZEGOR BKP-BB 040 n\m 0,4 00-00012279 29.00 rpH.
Wnanr-nigsoaka ons soon ZEGOR BKP-BB 050 m\m 0,5 00-00012280 38.00 rpH.
Wnanr-ninsoaka ons soaon ZEGOR BKP-BB 060 n\m 0,6 00-00012282 34.00 rpH.
Linanr-ninsoaka ans sogn ZEGOR BKP-BB 080 m\m 0,8 00-00012283 29.00 rpH.
LWinanr-nigsoaka ana soan ZEGOR BKP-BB 080 n\m 0,8 00-00012284 39.00 rpH.
Wnanr-nigsoaka ons soaon ZEGOR BKP-BB 100 m\m 1,0 00-00012285 33.00 rpH.
Wnanr-ninsoaka ans sogn ZEGOR BKP-BB 100 n\m 1,0 00-00012286 44.00 rpH.
Linanr-ninsoaka ans sogn ZEGOR BKP-BB 120 m\m 1,2 00-00012287 38.00 rpH.
Wnanr-nigsoaka ans soon ZEGOR BKP-BB 150 m\m 1,5 00-00012288 44.00 rpH.
LinaHr Hepxaseiika 0,4 v M-M 3AMI3HUN Bopa 00-00014093 61.00 rpH.
LinaHr po3cyBHWIA 45151 3NUBY NPabHUX | NOCYJOMUAHMX MaWwuH 0,4-1M 00-00012325 47.00 rpH.
LWinaHr urna 0,4 m (kopoTkas) HEPX 00-00013650 40.00 rpH.
LinaHr Hepxaseiika 0,5 M M-M 3ANI3HU Boga 00-00011532 68.00 rpH.
LinaHr Hepxaseiika 0,6 M M-M 3ATI3HUI Bopa 00-00011533 69.00 rpH.
LnaHr nHesmatnyHnin GEKO PE 12x8mm 20m 00-00012821 401.00 rpH.
Lnaur CVB 1,0 M 00-00001586 23.00 rpH.
LWnaHr HanipHuid 50 (20m) 00-00015922 625.00 rpH.
LWinaHr HanipHuii 50 (20M) 3 ravikamu 00-00015923 750.00 rpH.
Linanr APC 0,30m M/M "a3 rodopoBaHmii Hepx. 3 NMBX nokpuTTam 00-00016026 48.00 rpH.
LlnaHr APC 0,40m m/M a3 rogppoBanunin Hepx. 3 NBX nokputtam 00-00016027 56.00 rpH.
LWnaHr yHiBepcanbHuiA xap4oBuii (ons pisHis) 4.6*1Mm 00-00016033 4.50 rpH.
Linanr irna M*10 40 cm HLV Flex naTyHb nosruit 00-00016209 39.00 rpH.
TAQ Wnanr Boga 1/2" BB 0,2m Hepx. 00-00016919 72.00 rpH.
TAQ Wnanr Boga 1/2" BB 0,3m Hepx. 00-00016920 77.00 rpH.
TAQ llnanr sBopa 1/2" BB 0,4M Hepx. 00-00016921 85.00 rpH.
TAQ Wnanr Bopa 1/2" BB 0,5M Hepx. 00-00016922 90.00 rpH.
TAQ Wnanr Boga 1/2" BB 0,6Mm Hepx. 00-00016923 96.00 rpH.
TAQ llnanr sBoga 1/2" BB 0,7M Hepx. 00-00016924 101.00 rpH.
TAQ Wnanr Bopa 1/2" BB 0,8M Hepx. 00-00016925 112.00 rpH.
TAQ WnaHr Bopa 1/2" BB 1M Hepx. 00-00016926 123.00 rpH.
TAQ llinanr sBoga 1/2" BB 1.2M Hepx. 00-00016927 137.00 rpH.




TAQ Wnanr Bopa 1/2" BB 1.5 Hepx. 00-00016928 153.00 rpH.
TAQ WnaHr Bopa 1/2" BB 2m Hepx. 00-00016929 158.00 rpH.
TAQ Wnanr Boga 1/2" HB 0,2M HepX. 00-00016930 72.00 rpH.
TAQ llinanr sBoga 1/2" HB 0,3m Hepx. 00-00016932 77.00 rpH.
TAQ lnanr Boga 1/2" HB 0,4M Hepx. 00-00016933 84.00 rpH.
TAQ Wnanr Boga 1/2" HB 0,6M HepX. 00-00016935 96.00 rpH.
TAQ Wnanr Boga 1/2" HB 0,7M HepXx. 00-00016936 101.00 rpH.
TAQ llinanr Bopga 1/2" HB 0,8m Hepx. 00-00016937 112.00 rpH.
TAQ WnaHr Bopa 1/2" HB 1M Hepx. 00-00016938 123.00 rpH.
TAQ Wnanr Boga 1/2" HB 1,2M HepXx. 00-00016939 137.00 rpH.
TAQ Wnanr Boga 1/2" HB 1,5M Hepx. 00-00016940 153.00 rpH.
TAQ Wnanr Bopa 1/2" HB 2m Hepx. 00-00016941 166.00 rpH.
TAQ llUnanr Bopa 3/8x1/2" BB 0,6M Hepx. 00-00016942 88.00 rpH.
TAQ llinanr Boga yrn. 1/2" BB 0,5M Hepx. 00-00016943 213.00 rpH.
TAQ llnanr Bopa yrn. 1/2" BB 0,8M Hepx. 00-00016944 233.00 rpH.
TAQ lnanr Boga 1/2" HB 0,5m Hepx. 00-00016934 90.00 rpH.
TAQ llinanr Boga yrn. 1/2" BB 0,6M Hepx. 00-00017458 225.00 rpH.
LWnaHr Hepxaseiika 150 mm 3/4 M-M 00-00018610 234.00 rpH.
TAQ Wnanr o/3miw. M10x1/2" 0,3m MAPA 00-00019453 146.00 rpH.
TAQ Wnanr g/3miw. M10x1/2" 0,4m NMAPA 00-00019454 160.00 rpH.
TAQ Wnanr g/3miw. M10x1/2" 0,5m MAPA 00-00019455 170.00 rpH.
TAQ Wnanr g/3miw. M10x1/2" 0,6m NMAPA 00-00019456 195.00 rpH.
TAQ Wnanr a/3miw. M10x1/2" 0,8m MAPA 00-00019457 224.00 rpH.
MoxexHwii wnawr d 2" 6 Atm.(6innin) 20m 00-00019500 482.00 rpH.
MoxexHuii wnawr d 2" 6 Atm.(6innit) 30m 00-00019501 18.00 rpH.
LinaHr Hepxaseiika 1 M M-M 3ANI3HWN Bona 00-00019968 68.00 rpH.
TAQ Wnanr g/3miw. M10x1/2" 1,5m NMAPA 00-00020785 302.00 rpH.
TAQ Wnanr g/3miw. M10x1/2" 1,0m NMAPA 00-00020786 246.00 rpH.
LWnaHrm razosi HX 1/2" BB 500 cm 00-00022289 344.00 rpH.
LWnaHr HanipHuiA cuHin PVC piametp 50 MM 00-00023008 15.00 rpH.
WnaHr Hepxaseiika 1 M M-M 3ANI3HNW sopa 00-00023037 89.00 rpH.
MoxexHuia wnanr d 2" 6 AT™ 6inunii 3 KpinieHHsM 20M 00-00023304 482.00 rpH.
Lnanr MXB no nponax-6ytaHy 3 pobouum Trckom 1 MMNa G=9 mm t=2,6 MM 00-00023344 33.00 rpH.
TAQ Wnanr o/3miw. M10x1/2" 1,2m NMAPA 00-00023448 266.00 rpH.
LinaHru rasosi meTanesi 1/2-3/4"BB- HB 120 cm 00-00023660 201.00 rpH.
Llnanru razosi HX 1/2" BB 450 cm 00-00024007 315.00 rpH.
LWnaHrm razosi HX 1/2" BB 500 cm (TUCALI) 00-00024195 354.00 rpH.
TAQ Wnanr Bopa 1/2" 3B 0,3m Hepx. Mocunenuit 00-00024503 185.00 rpH.




